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ΜΜΜΑΑΑΘΘΘΗΗΗΜΜΜΑΑΑΤΤΤΙΙΙΚΚΚΑΑΑ      
ΕΕΕΠΠΠΑΑΑΛΛΛ   

ΘΕΜΑ Α’ 
 
Α1.  
Σχολικό βιβλίο σελ. 84 
 
Α2.    
α) Σωστό  
β) Σωστό 
γ) Λάθος   
δ) Λάθος  
ε) Σωστό  
 
Α3.   
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Β3.  
Για να είναι η f συνεχής στο 4x 0 = , πρέπει: 
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ΘΕΜΑ Γ’ 

 
Γ1. 

 ik  iv  ik iv⋅  iN  %f i  
[25,35) 30 7 210 7 17,5 
[35,45) 40 12 480 19 30 
[45,55) 50 15 750 34 37,5 
[55,65) 60 6 360 40 15 

ΣΥΝΟΛΟ  40 1800  100 
 
Γ2. 

45
40

1800
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Γ3. 
Τουλάχιστον 45 είναι: 21615vv 43 =+=+  
 
Γ4. 
Κάτω από 35: %5.17%1 =f  
 

ΘΕΜΑ ∆’ 
∆1. 

9x12x3)x(f 2 +−=′  
⇔=+−⇔=′ 09x12x30)x(f 2   1x = ή 3x =  

Ο πίνακας µονοτονίας είναι: 
     

 
    
 
 
 
Άρα,  η f είναι γνησίως αύξουσα στα ),3[],1,( +∞−∞  
 η f είναι γνησίως φθίνουσα στα ]3,1[  
���� 
Η f έχει το µέγιστο στο 1x 0 =  το 5)1(f =  
Η f έχει το ελάχιστο στο 3x 0 =  το 1)3(f =  

∞+∞−
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Επιµέλεια: Ι. Τσακµάκη  

 

 
 

Σ Χ Ο Λ Ι Ο 
� Τα Θέµατα για την εξέταση του µαθήµατος των Μαθηµατικών στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2011 ήταν 
κατανοητά και σαφή. 
� Πρβλ. ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ, Βιβλίο Επανάληψης, ασκήσεις 22, 37, 39, 40, 41, 45, 62, 99. 
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